

# 全省春运预测发送旅客8590万人次

## 春节期间高速公路免费,全省不发卡抬杆放行

星报讯(记者 祝亮) 1月22日下午,我省召开全省春运工作电视电话会议。市场星报记者从会上获悉,2015年春运从2月4日开始至3月15日结束,共计40天。据预测,今年全省春运旅客发送量预计为8590.27万人次,同比增长2.8%。

据了解,今年春运持续40天,节前节后将迎来数个客流高峰,合肥、阜阳等

节前节后重点地区,在一定时期内运输压力仍会较大。根据我省部署,铁路部门将根据客流加开临时列车,民航部门将适时加开航班,灵活采用包车、包机、延长营运时间等方式,做好各种运输方式的衔接,妥善应对客流高峰,防止出现旅客大规模滞留的现象。

另外,春节黄金周是春运中的关键

时期,运输保障形势十分严峻。今年春节长假期间,全国将继续执行收费公路免收小汽车通行费政策。各收费公路管理单位将优化收费管理流程,免费通行期间要设置专门免费道口,不发卡抬杆放行,非免费时段遇有车辆拥堵要采取增加收费人员、复式收费等方式,加快收费速度,保障车辆正常通行秩序。

## @天气

### 24日后 我省多阴雨天气

星报讯(胡晓云 记者 祝亮) 22日全省晴天,当日0~16时,全省最高温度沿淮淮北6℃~9℃。预计23日全省以晴到多云天气为主,多霾或雾。24日后,我省多阴雨天气。具体来说,23日:全省晴天转多云。24日:全省多云转阴天。淮北和江淮之间部分地区有小雨。25日:全省阴天有小雨。

专家提醒,“大寒”过后,天气更加寒冷,日常饮食偏向高热量、高脂肪的食物,易导致血糖和血脂偏高。此时可搭配“三冬”调节,即冬瓜、冬枣和冬甘蔗。冬瓜的膳食纤维很多,可帮助降低血糖、血脂和体内胆固醇。且冬瓜钾盐含量高,钠盐含量低,对高血压患者也是不错的食疗佳品。冬枣营养丰富,含有天门冬氨酸、苏氨酸、丝氨酸等19种人体必需的氨基酸,维生素C含量尤其高,可提高人体免疫力,预防感冒。此外,它还含有丰富的糖类及环磷酸腺苷等,能减轻各种化学药物对肝脏的损害,有效保护肝脏。

甘蔗能补水润燥,不但提神,还能清热、下气、补肺益胃。且其含有大量的铁、钙、磷、锰、锌等人体必需的微量元素,尤其铁含量特别高,素有“补血果”的美称。入冬后,很多上班族常会感到头晕嗜睡,反应能力下降,这时吃些甘蔗就大有益处。

## @交通

### 省城花园大道重庆路到巢湖南路将打通

星报讯(记者 丁林) 省城花园大道将继续向东。记者昨日从安徽合肥公共资源交易中心获悉,花园大道重庆路到巢湖南路段将打通,目前正在进行施工招标。

花园大道是连接包河大道与大圩镇

之间的重要干道。据悉,本次计划施工的该段道路全长2.2公里,宽55米,为双向6车道,项目概算14369万元。道路建成后,市民从市区经南北高架、包河大道高架可以更方便地前往大圩镇。

## @提醒

### 微信购买千元化妆品 用后脸上起红疹 合肥市消协:“微信朋友圈”购物须谨慎

星报讯(陈静 记者 赵莉) 近日,消费者陈女士向合肥市消协投诉,其在微信通过好友购买价值1000多元的化妆品,与当初承诺的品牌以及品质完全不同,使用一次,脸上便起了红疹。合肥市消协提醒广大消费者:“微信朋友圈”购物须谨慎。

#### 现状:“微商”兴起产品真假难辨

近年来,随着移动互联网的发展,微信等社交工具广泛运用,部分人开始利用微信朋友圈销售和代购各类商品,人们将这种利用微信推销商品者称为“微商”。“微商”包括在微信公众号、订阅号以及个人注册的微信上从事商务交流和网络商品交易的各种主体。而一些不法经营者混迹其中,趁机在朋友圈里推送诱人广告,利用友情、亲情“杀熟”。这其中以各种面膜等化妆品、食品居多。

虽然“微商”具有便捷特点,但由于买卖双方不见面、信息沟通不对称、付款资金缺少第三方托管,直接造成推销商品质量不确定性、退换货等售后服务难以保证,容易对消费者的合法权益造成损害。比如,消费者在微信上购买商品,有时付款后卖家以各种理由迟迟不发货而又拒绝退款的;代购商品有质量问题时,通过微信资料中填写的联系方式无法联系到卖家的;商品损毁时“微商”与快递公司相

互推卸责任等等。

#### 提醒:不轻易加陌生“微商”入朋友圈

合肥市消费者协会提醒消费者,警惕不法“微商”陷阱:

第一,谨慎理性消费。“微商”不断在朋友圈里发布产品图片,通过展示真货专柜、快递单、专柜小票进行诱惑。消费者可先从品牌的官网上了解商标的具体图案、字样等信息,再做进一步的比对,对价格过低的产品一定要谨慎,避免受骗上当。

第二,尽量选择可靠的交易方式。在交易付款前,一定要核实“微商”姓名、所在地等信息,优先选择支付宝等有第三方平台保障的渠道进行付款,以确保资金安全。

第三,注意保留证据。消费者在形成买卖关系时应注意保留聊天记录、银行汇款单、卖家姓名、身份证号等作为凭证,同时不轻易泄露个人重要信息,降低购物风险。

第四,不轻易加陌生的“微商”入朋友圈或点赞。对一些商家为了积累人气,通过赠送礼品、礼券的方式,诱导微信用户或添加朋友圈或求点赞等一定要慎重。有的商家在集满一定数量的赞后,并不兑现承诺;有的则趁机通过朋友间的信息分享,传播不实的营销信息,以达到“杀熟”的目的。

## @资讯

### 1月27日至28日 这些地方将停气

记者昨日从合肥燃气集团获悉,因新蚌埠路人行天桥建设需要,燃气管道进行改造接气,1月27日晚21:00至28日晨6:00,以下区域将停气。若遇雨无法施工则时间顺延。停气区域:新蚌埠路至临泉路的嘉山路沿线区域,北一环至铁路桥的新蚌埠路沿线区域等。

民用户包括:碧翠园小区、名城左岸公寓、嘉山小区、轮胎翻新厂宿舍、新泉佳苑等。团体户包括:喜洋洋土菜馆、嘉泉浴池、添添吉祥餐饮等。 记者 李尚辉

### 1月24日至26日 安庆农产品在肥展销

昨日,市场星报记者从合肥市举行的新闻发布会上获悉,1月24日~1月26日,2015安庆市绿色有机农产品(合肥)年货展销会将在安徽国际会展中心A区1号展厅举办。

据介绍,此次展销会既有原生态农产品和原汁原味的初级加工产品,也有健康营养的精深加工制成品,既有传承百年的中华老字号产品,也有声誉鹊起的中国驰名商标产品,可以说是汇集了安庆11个县(市)区最高品质、最有特色、最具品位的农产品。

安庆市相关负责人介绍,展位面积达到7000平方米,参展企业和合作社将达到141家,参展产品数量近600种。除少量非食用农产品如蚕丝被、羽绒被以外,此次展销会要求所有参展产品均符合绿色、有机食品生产标准,都要有权威机构的认证,必须出具检测报告。李宏 陈群 记者 沈娟娟

### 肥东将在店埠镇 建10万平方米公园

市场星报记者昨日从安徽合肥公共资源交易中心获悉,肥东县将在店埠镇建设城南公园,目前正在招标施工方。

据悉,该项目位于新安江路与桥头集路交口东南角,水关路北侧,总用地面积94878平方米(合142亩)。建设内容包括公园园路、广场铺地、绿化、园林小品以及照明、管道辅助设施的建设等。项目概算为2670万元。 记者 丁林

## 新华保险渠道创新出奇招 业绩连涨令投资者很满意



新华保险渠道创新出奇招,业绩连涨令投资者很满意。新华保险在过往发展历程中,经历过美国亮事件、偿付能力充足率指标长期低于监管要求,但保费增速和市场份额却可圈可点。2001-2013年,新华保费复合增速37.4%,远远高于另外三家上市同行。市场占有率上,新华保险更是当仁不让,随着市场上保险公司数量不断增加,市场集中度呈不断下滑态势,而新华保险所占寿险份额从2001年的1.6%提升至2013年的9.6%。

渠道创新的价值,在于给企业的产品打开

近期,新华保险疯狂上涨,引起投资者的关注,这与近年来新华保险大手笔改革离不开。自2013年起新华保险便从公司内部开始,先是人员调整,之后就是险种创新,渠道创新……种种创新的方式令投资者耳目一新,改革也使得一些稳健型投资者感觉到恐慌,而随着2014年的落幕,新华保险交上了一份令投资者满意的答卷。

了一个新的发展空间。在这一点上,新华保险做的很好。据悉,新华保险在过往发展历程中,经历过美国亮事件、偿付能力充足率指标长期低于监管要求,但保费增速和市场份额却可圈可点。2001-2013年,新华保费复合增速37.4%,远远高于另外三家上市同行。市场占有率上,新华保险更是当仁不让,随着市场上保险公司数量不断增加,市场集中度呈不断下滑态势,而新华保险所占寿险份额从2001年的1.6%提升至2013年的9.6%。

长期超越市场的高增长,是新华拥有关键核心资源能力的最佳体现,这种能力是企业的软实力,也是核心竞争力。 邹传科

## 年关将近,免费还您一个崭新的家 ——居然之家全城免费服务活动

忙碌了一整年,辛苦了一整年,但是,面对乱七八糟没时间打扫的房间、陈旧破损的家具,又有了淡淡的忧伤。也许您的实木家具需要补漆了;也许您的厨电需要做一次彻底的清洁了——但您真的没有时间,也没有精力。

这一次,居然之家提出了全城免费服务活动:除油上漆、免费保养;紧固五金、深度清洁;打蜡润滑、吊顶封边,更有2小时的免费家庭保洁服务,只为在新年,为您提供一个温暖如新的家。

从1月15日至2月15日,居然之家合肥三店同时开展为期一个月全城免费服务活动,通过免费服务的方式,为合肥市民提供贴心的新年礼物。本次活动主要包含两大部分,一部分是居然之家知名品牌的联合维修、保养

服务,另一部分是2小时的免费家庭保洁服务。

参与免费服务的有芝华仕、爱室丽、左右等知名软体家具品牌;A家、简欧、东方百盛等板式家具品牌;赖氏、郭氏等实木家具品牌;尚多、欧乐雅乡村、卡梅尔、宝华、等欧美家具品牌;此外还有众多的厨电卫浴、瓷砖地板、橱柜窗帘、吊顶壁纸等众多品牌,顾客可以免费享受五星级的家居养护服务,同时还特意提供新房测量和免费验房服务。

此外,合肥市民还能享受2小时的免费家庭保洁服务,由58到家和居然之家联合打造,旨在为忙碌的市民提供最温馨的家政服务,全城发放1000个名额,感兴趣的市民可以点击居然之家官网进行详细了解。